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[pakTn4yeckasa pabota

1. MNpoBeauTe npsaAmMyto (ropn3oHTarbHO), OTMETLTE HA HEN
Toukn O n B.

2. Ha nydye OB oT ero HayasrnbHOM TOYKN OTIIOXUTE
OTPEe30K, paBHbIN SCM.

3. OT1 nyya OB B HWXHIOKO MOMNYMNIOCKOCTb OTMIOXUTE Yron
BOA, paBHbinn 50°

Bonpochobl:

1) CKoribKO ompe3ko8 3a0aHHOU OrlUHbl MOXXHO OMIioXumb Ha [10/ynpsamou
om ee Ha4yasribHoU moyku?

2) Ckornbko ompe3Kkog 3adaHHOU OriUHbI MOXHO OMIioXumbe Ha 0aHHOU
apsamMou om O0aHHOU MOoYKU?

3) CKorbKo yaroe 3a0aHHoU 8enuYquHbl (2padycHol Mepbl) MOXHO
omroXumb om rosyrnpsiMol 8 3adaHHyHK Moyni0cKocms?

4) CKorlbKO yarioe 3a0aHHoU epaldycHoU Mepbl MOXHO OMIIoXumb Oom
daHHoU ronyrnpsimou ?
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OCHOBHbIe CBOUCTBA OTKNaAblBaHUS OTPE3KOB U
YITIOB:

VI. Ha nobon nonynpsiMon OT ee Ha4vanbHOM
TOYKM MOXXHO OTNOXUTb OTPE30K 3a4aHHOU ONUHbI
N TONbKO OOMH.

VIL. Ot nobon nonynpsiMon B 3aaHHYIo
NonynsIoCKOCTb MOXHO OTITIOXUTb Yron ¢ 3agaHHOM
rpagycHon mepon, meHbwen 1807, N ToNbKO OOUH.




3agauu:

1. Touyka A npuHadnexum npsamou m. Tpebyemcs
OMIIOXUMb Ha npsamMou mom mo4yku A ompe30K
ornnuHou 10cm. CKornbKo peweHul umeem 3adada?

2. [aHa nonynpsimas a. mpebyemcss omrioxume om
amou nonyrnpsamou yaor, pasHbil 70°. CKOIbKO
peweHulu umeem 3adadya? ObbsicHUmMe omeem.




[lononHuUTernbHbIE 3a0a4m:

1. Ckonbko cywecmsyem sydeli b, ommnudYHbIX om
fyya a, makux, 4mo:

a) ZL(ab) =100’
8) ZL(ab)=180"7

2. Om 0daHHozo ny4ya AB omnoxume yzon OAB,
pasHbit 135°. CKonbKo peweHul umeem 3adada?
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